
RETTIFICHE

Rettifica della direttiva 2009/164/UE della Commissione, del 22 dicembre 2009, che modifica gli allegati II e III della direttiva 76/768/CEE del Consiglio relativa ai prodotti cosmetici al fine di adeguarli al progresso tecnico

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 344 del 23 dicembre 2009)

Pagina 43, allegato, punto 2, lettera b), colonna «Numero d'ordine» della tabella:

anziché: «X»;

leggi: «206».

ITALO ORMANNI, *direttore*

ALFONSO ANDRIANI, *redattore*
DELIA CHIARA, *vice redattore*

(GU-2010-GUE-018) Roma, 2010 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.

